
Loučka
Kraj: Zlínský Okres: Vsetín

Správní obvod: Valašské Meziříčí GPS souřadnice: 49.438693N, 17.832655E

Nadmořská výška: 410 m n. m. První pís. zmínka: 1307 (717 let) Katastrální výměra: 689 ha

Počet obyvatel: 797 PSČ: 756 44

Adresa URL: www.obecloucka.cz

Současnost obce Loučka
V novém zámku s parkem umístěném ve středu obce se také nachází pošta, obchod a hasičská
zbrojnice.
 
Ve školním areálu je umístěna i místní obecní knihovna. K dispozici je i internet. Základní škola
prodělala v posledních letech rozsáhlé opravy. V roce 1996 jsme přistavěli tělocvičnu a od roku 2004 do
letošního roku probíhá rekonstrukce, která spočívá v zateplení objektu školní jídelny a pavilonu 2.
stupně, ve vybudování spojovací chodby mezi školou a jídelnou, klimatizace školní jídelny, šatny a
sociální zařízení pro tělocvičnu a na ekologické vytápění - plynofikace všech objektů ZŠ a MŠ.
Rozsáhlejší úpravy proběhly v posledních dvou letech v obecním domě č. 82, kde v přízemí vznikl
obchod se smíšeným zbožím a v I. poschodí byly rekonstruovány dva nájemní byty.
V minulém roce byla realizována oprava veřejného osvětlení středu obce. Prioritou obce byla rekonstrukce
vodovodu na Lázech. Vodojem byl zprovozněn a posílí stávající zdroj pitné vody.
V obci je ordinace praktického lékaře pro dospělé i děti, praxi zde mají i dva zubní lékaři ve své
soukromé ordinaci. Dále se v obci nachází prodejna smíšeného zboží Jednota, cukrárna, kadeřnictví a
tři pohostinství z toho je jedno na Lázech. Zde je rovněž prodejna potravin.
Pro sportovní účely se nejvíce využívá hřiště TJ Sokol a sportoviště v areálu ZŠ, k dispozici je ještě
menší hřiště, kde se uskutečňují v podstatě všechny další sportovní a kulturně společenské akce.
V zimě je hojně využívána také tělocvična ZŠ.
V obci působí TJ Sokol Loučka, Sbor dobrovolných hasičů, Myslivecké sdružení Podhůří a Český
svaz zahrádkářů.Obecní úřad vydává měsíčně „Obecní zpravodaj" a základní škola
vydává měsíční Informátor ZŠ Loučka. Obecní úřad i základní škola provozují také webové
stránky.
V centru obce je nejstarší zástavba, která tvoří většinou opravené bývalé selské usedlosti se
zachovalým původním vzhledem. V dalších částech obce převládá nová zástavba rodinnými domy.
Místní část Lázy je bývalou malou horskou obcí, kde se roztroušená zástavba táhne podél silnice v
malebném prostředí luk, pastvin a lesů. Lázy vznikly z rozptýlených pasekářských usedlostí a tomu
odpovídá i typ zástavby obce. Dnes převládají opravené domy k rekreačním účelům.
V obci byl zpracován Územní plán sídelního útvaru Loučka (Lázy) v roce 1995 (schválen roku 1997).
Během platnosti územního plánu bylo projednáváno několik změn. V současné době je zastupitelstvem
schválena žádost o vypracování nového územního plánu. V následujícím období 2007-2009 by měla
v katastru obce Loučka proběhnout také komplexní pozemková úprava.
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Obec má zpracován dokument - Místní program obnovy vesnice (pro období 1996-2000), který řeší
dílčí části rozvoje venkovského prostoru. Každoročně je zastupitelstvem schvalován místní program
obnovy venkova, který navrhuje řešení aktuálních problémů a nedostatků. Pro rok 2006-2007 to bylo
zejména dokončení rekonstrukce základní školy, oprava vodovodu na Lázech, rekonstrukce rozvodů
elektřiny, momentálně probíhá realizace cyklostezek, ...
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